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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 1/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido em 12 de fevereiro de 2020 deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à distribuição de serviço docente (DSD);
b) [bookmark: _GoBack]Aprovar as seguintes propostas de contratação, como professores adjuntos convidados, a tempo parcial: grupo disciplinar de enfermagem, Dalila Olinda Sá Gomes Costa Brito e Isabel Maria Batista de Araújo; grupo disciplinar de eletrotecnia e comunicações, António Alberto dos Santos Pinto; Carlos Manuel Gonçalves Antunes; João Paulo Ferreira de Magalhães e Baltazar Manuel Proença Rodrigues e grupo disciplinar de engenharia alimentar, Susana Fonseca, em substituição da professora adjunta Carla Borlido Barbosa que solicitou licença sem remuneração;
c) Aprovar como relatores do parecer sobre relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Maria Laura da Costa Soares, Isabel de Maria Cardoso Gonsalves Mourão, professora coordenadora da Escola Superior Agrária do IPVC e Luís Pedro Mota Pinto de Andrade, professor coordenador da Escola Superior Agrária do Instituto Politécnico de Castelo Branco; 
d) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto Domingos António Garcia Ribas, Paulo Barreto Cachim, professor associado com agregação, Departamento de Engenharia Civil da Universidade de Aveiro e Mário Augusto Tavares Russo, professor coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
e) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto José Rodrigues Garcia Ribas, Humberto Salazar Amorim Varum, professor catedrático da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto e Mário Augusto Tavares Russo, professor coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
f) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto Joaquim Mamede Alonso, João Carlos Martins Azevedo, professor coordenador da Escola Superior Agrária do Instituto Politécnico de Bragança e Luís Miguel Cortêz Mesquita de Brito, professor coordenador da Escola Superior Agrária do IPVC;
g) Aprovar a proposta da ESCE de reestruturação do Curso Técnico Superior Profissional (CTeSP) em Gestão da Qualidade, incluindo a alteração da sua designação para CTeSP em Gestão e Melhoria Contínua nas Empresas;


h) Emitir parecer favorável às pronúncias aos relatórios da CAE sobre os cursos da ESCE de Licenciatura em Distribuição e Logística, Licenciatura em Marketing e Comunicação Empresarial e Mestrado em Marketing;
i) Aprovar uma alteração ao plano de transição e equivalência para o curso de Licenciatura em Design do Produto;
j) Aprovar os planos de transição e equivalência dos cursos da ESA da Licenciatura em Engenharia Agrária – Ramo Agropecuária para o Mestrado de Zootecnia, Licenciatura bietápica em Engenharia do Ambiente e dos Recursos Rurais para a Licenciatura em Engenharia do Ambiente e Geoinformática e Licenciatura bietápica em Engenharia do Ambiente e dos Recursos Rurais para a Licenciatura em Ciências e Tecnologias do Ambiente.

Viana do Castelo, em 18 de fevereiro de 2020
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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