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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 3/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido em 15 de abril de 2020 deliberou o seguinte:
a) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado do professor adjunto Rui Jorge Branco Cavaleiro, cumprido o período experimental de cinco anos; 
b) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESTG do coordenador do curso de Mestrado em Engenharia Alimentar, Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves;
c) Aprovar os planos de equivalências do CTeSP de Intervenção Sociocomunitária e Envelhecimento para a Licenciatura de Educação Básica e do CTeSP em Gestão do Turismo em Espaço Rural para a Licenciatura em Engenharia do Ambiente e Geoinformática;
d) [bookmark: _GoBack]Aprovar as alterações aos CTeSP em Trabalho em Alturas e Acesso por Cordas e de Serviços Educativos e Património Local;
e) Aprovar a criação na ESE do curso de curta duração de Aprendizagem-Serviço: Construindo pontes & transformando realidades na comunidade rural:
f) Ratificar o documento relativo às normas transitórias do ensino-aprendizagem à distância e o regime de avaliação durante o período de suspensão das atividades letivas não presenciais;
g) Aprovar a Metodologia de realização dos estágios dos Cursos Técnicos Superiores Profissionais (CTeSP).


Viana do Castelo, em 22 de abril de 2020
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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