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Conselho Técnico Científico
Nota Informativa nº 6/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido em 8 de julho de 2020 deliberou o seguinte:
a) Aprovar a proposta para a criação na ESTG do curso de Mestrado em Engenharia Mecânica, Energia e Materiais e respetivo grupo de trabalho;
b) Aprovar a proposta para a criação na ESDL do curso de Pós-graduação em Avaliação, planeamento e performance em Trail Running e respetivo grupo de trabalho;
c) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESTG dos seguintes coordenadores de curso: Licenciatura em Engenharia de Redes e Sistemas de Computadores - Sérgio Ivan Lopes; Licenciatura em Engenharia Civil e do Ambiente - Patrício António de Almeida Rocha; Mestrado Engenharia Civil e Ambiente -Mafalda Reis Lima Lopes Laranjo; CTeSP em Desenvolvimento e Multimédia - Pedro Miguel do Vale Malheiro Ramos Coutinho e CTeSP Sistemas Eletrónicos e Computadores - Sidónio Martins Brazete;
d) Emitir parecer favorável recondução pela ESTG dos seguintes coordenadores de curso: CTeSP Construção e Reabilitação - Joana Maria Martins Rosa Maia de Oliveira Almeida; CTeSP Tecnologias e Programação de Sistemas de Informação – Maria Estrela Ferreira da Cruz; CTeSP Gestão Hoteleira - Maria Flora Pinto Seixeira; CTeSP Mecatrónica - Duarte Nuno Malheiro Alves; Licenciatura em Design do Produto - Liliana Cristina Marques Soares e Aparo; Licenciatura em Engenharia Mecatrónica - Paulo Jorge Campos Costa; Licenciatura em Engenharia Alimentar - Rita Isabel Couto Pinheiro; Mestrado Design Integrado - João Carlos Monteiro Martins; Mestrado Contabilidade e Finanças - Marta Alexandra da Silva Guerreiro; Mestrado Engenharia Informática - António Miguel Ribeiro dos Santos Rosado da Cruz e Mestrado Turismo, Inovação e Desenvolvimento - Alexandra Isabela Lopes Correia.
e) [bookmark: _GoBack]Emitir parecer favorável à nomeação pela ESS como coordenadora do curso de Mestrado em Gestão das Organizações – Ramo Gestão de Unidades de Saúde, Mara do Carmo de Jesus Rocha;
f) Emitir parecer favorável à recondução pela ESS como coordenadora do curso de Mestrado em Enfermagem Comunitária, Cidália Maria de Barros Ferraz Amorim;
g) Aprovar a alteração no plano curricular do CTeSP em Fruticultura, Viticultura e Enologia;
Viana do Castelo, em 10 de julho de 2020
O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
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