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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 7/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido extraordinariamente em 29 de julho de 2020 deliberou o seguinte:
a) Aprovar o pedido de permuta no CTESP de Arte e Tecnologia das UCs de Inglês (32 horas e 3 ECTS) e História da Cultura e das Artes do 1º semestre, transitem para o 2º semestre, em troca direta com a UC de Tecnologia da Imagem  do 2º semestre;
b) Aprovar o pedido de permuta no Mestrado em Turismo, Inovação e Desenvolvimento da UC de Tecnologias de Comércio e Marketing Eletrónico, do 1º semestre, com a UC de Comunicação Intercultural, do 2º semestre;
c) Aprovar o pedido de permuta no Mestrado de Educação Pré-Escolar e Ensino do 1º Ciclo do Ensino Básico da UC de Didática do Português do 1º Semestre com a UC de Didática da Matemática do 2º semestre;
d) Aprovar as alterações no CTeSP de Intervenção Educativa em Creche Nutrição para que a UC de Saúde na Infância funcione no 1º semestre e as UC de Motricidade Infantil e de Sociedades e Interculturalidade funcionem no 2º semestre;
e) [bookmark: _GoBack]Aprovar a alteração no CTeSP de Transportes e Logística da UC de Organização de Empresas do 1º semestre para o 2º semestre;
f) Aprovar a proposta para a criação na ESTG do curso de Mestrado em Turismo & Inovação e respetivo grupo de trabalho;
g) Aprovar a DSD e respetivas contratações dos grupos disciplinares de Artes, Design e Humanidades, Engenharia Alimentar, Economia, Finanças e Contabilidade, Engenharia Civil, Enfermagem, Ciências Agronómicas e Veterinárias, Ciências Ambientais, Ciências Biológicas, Ciências do Desporto, Turismo e Lazer, Ciências Psicológicas e Sociais, Educação e Formação de Professores, Eletrotecnia e Telecomunicações, Engenharia Informática e Multimédia, de Engenharia Mecânica e Materiais, Física e Química, Matemática e Organização, Logística e Marketing.

Viana do Castelo, em 18 de setembro de 2020

O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
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