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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 8/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido em 9 de setembro de 2020 deliberou o seguinte:
a) [bookmark: _GoBack]Aprovar a alteração da designação da Unidade de Investigação Arc4Digit para ADiT-Lab (Applied Digital Transformation Laboratory);
b) Aprovar a alteração aos planos curriculares dos CTeSP de Treino Desportivo e Trabalhos em Altura e Acesso por Cordas no ano letivo de 2020/21;
c) Aprovar a permuta no CTesP de Intervenção Educativa em Creche de duas UC's Sociedades e Interculturalidades e Motricidade Infantil do 1.º semestre com a UC de Saúde e Nutrição na Infância do 2.º semestre;
d) Aprovar a criação do curso de Pós-graduação em avaliação, planeamento e performance em Trail Running, na ESDL;
e) Aprovar a proposta para a criação do curso na ESDL da Pós-Graduação em SCOUTING 360 - O Jogo, o Jogador e o Jogar e respetivo grupo de trabalho;
f) Aprovar as propostas para a criação dos cursos de Licenciatura em Educação e Comunicação Patrimonial e de Licenciatura em Artes Digitais e Cinema na ESE e o respetivos grupos de trabalho;
g) Aprovar a criação do curso de Curso de Mestrado em Enfermagem Comunitária- área de Enfermagem de Saúde Familiar na ESS;
h) Aprovar a proposta para a criação do curso de Licenciatura de Ciência e Tecnologia Alimentar na ESTG e respetivo grupo de trabalho.

Viana do Castelo, em 14 de outubro de 2020

O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
image1.png
Instituto Politécnico
de Viana do Castelo




