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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 9/CTC/2020
O plenário do CTC-IPVC reunido em 14 de outubro de 2020 deliberou o seguinte:
a) Aprovar a permuta no curso de Mestrado de Educação Artística da unidade curricular de Sociologia e Antropologia da Cultura do 1.º para 2º semestre, com a unidade curricular de Oficina de Dança e Drama do 2.º para o 1º semestre;
b) Emitir parecer favorável à renovação do mandato de Sónia Patrícia Basto de Carvalho como coordenador do CTeSP em Contabilidade e Gestão para PME, da ESCE;
c) Emitir parecer favorável à nomeação de Wellington Alves como coordenador do CTeSP em Gestão e Melhoria Contínua nas Empresas, da ESCE;
d) Emitir parecer favorável à nomeação de Carla Sofia Cerqueira Gonçalves como coordenadora do curso de Mestrado em Fitness, da ESDL;
e) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto António Álvaro Labrincha Ferreira, o professor auxiliar Augusto Luís Barros Lopes, da Universidade de Aveiro e o professor coordenador Manuel Joaquim Peixoto Marques Ribeiro, da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
f) Aprovar a proposta de transição, condicionada à confirmação do cumprimento das normas de creditação, do anterior plano para o novo plano de estudos do curso da ESCE de Licenciatura em Contabilidade e Fiscalidade;
g) Aprovar as alterações nos planos de estudo nos cursos de Mestrado em Enfermagem Médico-Cirúrgica e Mestrado em Enfermagem Comunitária, da ESS;
h) [bookmark: _GoBack]Aprovar a alteração nos planos de estudos do curso de Mestrado em Tecnologias da Informação e Comunicação em Educação, da ESE.

Viana do Castelo, em 20 de outubro de 2020

O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
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