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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 10/CTC/2018
O plenário do CTC-IPVC reunido em 10 de outubro de 2018 deliberou o seguinte:

a) Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESCE de Luís Manuel Cerqueira Barreto, como coordenador do CTeSP em Gestão da Qualidade;
b) Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESA dos seguintes coordenadores dos cursos: CTeSP em Riscos e Proteção Civil, Cláudio Alexandre da Costa Araújo Paredes e Licenciatura em Engenharia do Ambiente e Geoinformática, Joaquim Mamede Alonso:
c) Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESE de Lúcia Maria Fernandes Rodrigues Barros, como coordenadora do curso de Pós-Graduação em Educação Literária e Literatura para a Infância e Juventude;
d) Aprovar a designação como relatores dos pareceres sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto António José Candeias Curado, os professores doutores, José António Raimundo Mendes da Silva, professor associado da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra e José Manuel Ferreira da Silva, professor adjunto da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC e como relatores dos pareceres sobre o relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Joana Maria Martins Rosa Maia de Oliveira Almeida, dos professores doutores, Aníbal Guimarães Costa, professor catedrático da Universidade de Aveiro e Pedro Delgado, professor adjunto da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
e) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado da professora adjunta Mafalda Reis Lima Lopes, cumprido o período experimental de cinco anos;
f) Apreciar favoravelmente a pronúncia ao relatório da CAE sobre o curso de Licenciatura em Engenharia Mecânica;
g) Aprovar uma retificação ao plano de equivalências CTeSP em Treino Desportivo para o curso de Licenciatura em Treino Desportivo;
h) Aprovar os planos de equivalências do CTeSP de Gestão Hoteleira para o curso de Licenciatura em Turismo e Turismo pós laboral e para o curso de Licenciatura em Gestão e Gestão noturno;
i) Aprovar o plano de equivalências do CTeSP em Tecnologias e Programação de Sistemas de Informação para o curso de Engenharia Informática;
j) [bookmark: _GoBack]Aprovar o plano de equivalências do CTeSP de Redes e Sistemas Informáticos para o curso de Licenciatura de Redes e Sistemas de Computadores;
k) Aprovar o plano de equivalências do CET em Sistemas de Informação Geográfica para a Licenciatura em Engenharia do Ambiente e Geoinformática;
l) Aprovar o plano de transição e equivalências do curso de Design do Produto para o novo plano curricular;
m) Aprovar os planos de transição e equivalências dos cursos de Mestrado em Enfermagem Comunitária, em Enfermagem Médico-Cirúrgica e em Enfermagem de Reabilitação;
n) Aprovar as permutas das UC de Didática do Português do I para o II semestre com Didática da Matemática do II para o I semestre, no Mestrado em Educação Pré-Escolar e Ensino do 1º Ciclo do Ensino Básico; 
o) Aprovar a permuta da UC Didática de Matemática do I para o II semestre com a UC Didática do Português do II para o I semestre e a passagem da UC de Didática do Conhecimento do Mundo do I para o II semestre, no Mestrado de Educação Pré-Escolar;
p) Aprovar as permutas no CTeSP de Intervenção Educação Educativa em Creche das UC Motricidade Infantil, UC Sociedades e Interculturalidade e UC de Matemática do I para o II semestre com as UC Nutrição e Saúde na Infância e UC de Oficina de Expressões Artísticas do II para o I semestre;
q) Aprovar a reestruturação do curso de Licenciatura em Design de Ambientes;
r) Aprovar a criação do curso de Mestrado em Cibersegurança.

Viana do Castelo, em 22 de outubro de 2018
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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