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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 10/CTC/2019
O plenário do CTC-IPVC reunido em 9 de outubro de 2019 deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à distribuição de serviço docente (DSD);
b) Aprovar a contratação pela ESDL de Rui Manuel Coelho Resende da Silva, como professor adjunto convidado, a tempo parcial de 30%;
c) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESCE de José Carlos Vieira de Sá, como coordenador do CTeSP em Gestão da Qualidade;
d) [bookmark: _GoBack]Emitir parecer favorável à nomeação pela ESDL de António João Mendes de Jesus Brandão, como coordenador do curso de Mestrado em Desporto Natureza;
e) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESE dos seguintes coordenadores de curso: Gonçalo Nuno Ramos Maia Marques, CTeSP em Serviços Educativos e Património Local; Jorge Fernando Ferreira dos Santos, CTeSP em Ilustração e Produção Gráfica; Maria de Fátima Pereira de Sousa Lima Fernandes, CTeSP em Serviços Intervenção Educativa em Creche; Raquel Sofia Arieira Gonçalves, Licenciatura em Educação Social Gerontológica e Carla Maria Gomes Marques de Faria, Mestrado em Gerontologia Social;
f) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESA dos seguintes coordenadores de curso; Manuel José Marinho Cardoso, Licenciatura em Agronomia; Isabel Maria Barreira Afonso Paula, Licenciatura em Biotecnologia e Sandra Cristina Gonçalves da Silva, CTeSP em Riscos e Proteção Civil;
g) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Sandra Cristina Gonçalves da Silva, a professora catedrática da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, Maria Teresa dos Santos Hall de Agorreta de Alpuim e a professora coordenadora da Escola Superior de Ciências Empresariais do IPVC, Florbela Maria Cruz Domingues Correia;
h) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Teresa Cristina Fernandes Ferreira Madureira, o professor coordenador em regime de tenure da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPP Vitor Lélio da Silva de Braga, e Helena Maria dos Santos Rodrigues, professora coordenadora da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
i) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado do professor adjunto Vitor Manuel Ferreira, cumprido o período experimental de cinco anos;
j) Aprovar o pedido da professora adjunta Raquel Beatriz Leitão de Sá Loureiro Ferreira da Silva de reafectação à área científica de Ciências da Saúde;

k) Aprovar a necessidade de revisão do regulamento do sistema de avaliação do pessoal docente do IPVC e, consequente, a de não aplicação da nova grelha de avaliação ao ciclo avaliativo em curso;
l) Aprovar a constituição de júri do concurso para professor adjunto na área científica: Ciências da Vida e da Terra, grupo disciplinar: Ciências Agronómicas e Veterinárias, área disciplinar: Ciências Veterinárias, especialidade: Clínica de Animais de Companhia;
m) Aprovar a criação do curso de Licenciatura em Podologia, na ESS em parceria com as Escolas Superiores de Saúde do IP de Santarém e do IP de Viseu;
n) Aprovar a metodologia a ser seguida para a elaboração da proposta de abertura dos concursos internos de professor coordenador.

Viana do Castelo, em 15 de outubro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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