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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 11/CTC/2019
O plenário do CTC-IPVC reunido em 13 de novembro de 2019 deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à distribuição de serviço docente (DSD);
b) Aprovar como relatores sobre o relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Maria Flora Pinto Seixeira, a professora coordenadora da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IP de Bragança, Paula Odete Fernandes e João Paulo da Torre Vieito, professor coordenador da Escola Superior de Ciências Empresariais do IPVC;
c) Emitir parecer favorável à renovação de mandato dos seguintes coordenadores de curso da ESCE: Sónia Patrícia Basto Carvalho, Licenciatura em Organização e Gestão Empresarial; Jorge Manuel Esparteiro Garcia, CTeSP em Transportes e Logística e Manuel José Serra da Fonseca, Mestrado em Marketing;
d) Emitir parecer favorável à renovação de mandato dos seguintes coordenadores de curso da ESTG: António Miguel Ribeiro dos Santos Rosado da Cruz, Mestrado de Engenharia Informática; Jorge Manuel Ferreira Barbosa Ribeiro, Licenciatura em Engenharia Informática; Carla Dulcineia Andrade Cerqueira Borlido Barbosa, Mestrado em Engenharia Alimentar; António Álvaro Labrincha Ferreira, CTESP em Manutenção Mecânica; Maria Alberta Pereira das Neves Fonseca Araújo, CTESP em Qualidade e Segurança Alimentar e Vítor Manuel Ferreira, CTESP em Redes e Sistemas Informáticos;
e) [bookmark: _GoBack]Emitir parecer favorável à nomeação pela ESTG dos seguintes coordenadores de curso: Paula Alexandra Carvalho de Sousa Rego, Licenciatura em Engenharia da Computação Gráfica e Multimédia; Iolanda Maria Reino Vieira, Licenciatura em Gestão; Pedro Filipe Cruz Pinto, Mestrado em Cibersegurança; Maria Filipa Torres Gonçalves Flores Mourão, Mestrado em Gestão das Organizações;
f) Nomear a comissão de creditação de competências da ESCE constituída pelos seguintes docentes: Helena Sofia Ferreira Rodrigues; Jorge Esparteiro Garcia; Lígia Celeste Soares da Torre; Manuel Joaquim Sousa Pereira e Teresa Susana Mendes Pereira Bernardino;
g) Aprovar os planos de equivalências do CTeSP de Manutenção Mecânica para o curso de Licenciatura em Engenharia Civil e do Ambiente, do CTeSP em Artes e Tecnologia (Luz, Som e Imagem) para os cursos de Licenciatura em Design de Ambientes e de Licenciatura em Design do Produto, do CTeSP em Ilustração e Produção Gráfica para o curso de Licenciatura em Design do Produto e do CTeSP em Mecatrónica para o curso de Licenciatura em Engenharia Civil e do Ambiente;


h) Aprovar a alteração da designação do grupo disciplinar de Materiais e Tecnologias da Produção para Engenharia Mecânica e de Materiais;
i) Aprovar a constituição dos júris dos concursos para professor coordenador nas áreas científicas: Artes Design e Humanidades, Ciências da Saúde e Ciências da Vida e da Terra.

Viana do Castelo, em 20 de novembro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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