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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 12CTC/2018
O plenário do CTC-IPVC reunido em 14 de novembro de 2018 deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à DSD;
b) Ratificar as contratações de pessoal docente;
c) [bookmark: _GoBack]Emitir parecer favorável à nomeação pela ESCE de Sónia Patrícia Basto de Carvalho, como coordenadora do CTeSP em Contabilidade e Gestão para PME;
d) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESA dos seguintes coordenadores dos cursos: Curso Técnico Superior Profissional em Gestão de Empresas Agrícolas, José Carlos da Silva Medeira dos Santos; Mestrado em Agricultura Biológica, Isabel de Maria Cardoso Gonsalves Mourão e Mestrado em Zootecnia, José Pedro Pinto de Araújo;
e) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESE de Raquel Beatriz de Sá Loureiro Ferreira da Silva, como coordenadora do curso de Pós-Graduação em Educação, Ciência e Património Local;
f) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESDL de Ricardo Jorge Franco Lima, como coordenador do curso de Licenciatura em Desporto e Lazer;
g) Emitir parecer favorável à renomeação pela ESTG dos seguintes coordenadores de curso: Pedro Delgado, para o Mestrado em Engenharia Civil e do Ambiente; Marta Guerreiro, para o Mestrado em Contabilidade e Finanças; Flora Seixeira, para o CTeSP em Gestão Hoteleira e Pedro Pinto, para a Pós-Graduação em Informática de Segurança e Computação Forense;
h) Aprovar como relatores dos pareceres sobre o relatório de atividades do período experimental da professora adjunta Maria de La Salete Esteves Calvinho, as professoras doutoras Maria Neto da Cruz Leitão, professora coordenadora da Escola Superior de Enfermagem de Coimbra e Clara de Assis Coelho de Araújo, professora coordenadora da Escola Superior de Saúde do IPVC;
i) Aprovar como relatores dos pedidos de equivalência de grau estrangeiro da cidadã brasileira Suien Xavier Esteves os docentes da ESS, Clementina dos Prazeres Fernandes de Sousa, Maria Teresa Peres Filipe e Arminda Maciel Lima Vieira;
j) Aprovar como relatores do pedido de equivalência de grau estrangeiro de Bernard Gabriel Maraccini Barbosa os docentes da ESTG, Maria Filipa Torres Gonçalves Flores Mourão, Marta Alexandra Silva Guerreiro e Tiago Alexandre Cardoso Alves Trancoso;
k) Recusar o pedido de equivalência ao grau de licenciado em Enfermagem de Sabrina Imperadeiro da Ponte;
l) Nomear a comissão de creditação da ESDL com a seguinte composição: António João Mendes de Jesus Brandão, Filipe Manuel Batista Clemente e Ricardo Jorge Franco Lima;
m) Nomear a comissão de creditação de competências da ESA composta por Manuel José Marinho Cardoso, Isabel Maria Barreira Afonso Paula, Cláudio Alexandre da Costa Araújo Paredes, Joaquim Orlando Lima Cerqueira e Teresa Susana Letra Mateus;
n) Nomear a comissão de creditação de competências da ESE constituída por Ana Cristina Coelho Barbosa, Elisabete Ferraz da Cunha, Jorge Fernando Ferreira dos Santos, Manuela Benvinda Vieira Gomes Cachadinha e Raquel Beatriz Leitão de Sá Loureiro Ferreira da Silva;
o) Aprovar o plano de equivalências do CTeSP em Construção e Reabilitação para o curso de Licenciatura em Engenharia Civil e do Ambiente;
p) Aprovar o plano de transição e equivalências do anterior para o novo plano de estudo do curso de Mestrado de Agricultura Biológica;
q) Aprovar o plano de equivalência do curso de Licenciatura em Engenharia Eletrónica e Redes de Computadores para o curso de Licenciatura em Engenharia de Redes e Sistemas de Computadores;
r) Autorizar as permutas das UC de Didática do Português e Didática do Conhecimento do Mundo do I para o II semestre com as UC de Didática da Matemática e Didática da Motricidade do II para o I semestre no Mestrado em Educação Pré-Escolar;
s) Autorizar a permuta no curso de Licenciatura em Turismo das UC Produtos Turísticos (do 2º para o 1º semestre, do 3º ano) com Gestão Financeira (do 1º para o 2º semestre, do 3º ano) e Informação e Promoção Turística (do 2º para o 1º semestre, do 3º ano) com Projeto em Turismo (6 ECTS no 1º semestre e 6 ECTS no 2º semestre), passando a UC de Projeto em Turismo de anual para semestral (2º semestre), para o ano letivo de 2019/2020;

t) Aprovar criação do curso de Pós-Graduação de Educação Literária e Literatura para a Infância e Juventude na ESE;
u) Aprovar os programas das UC do curso de Pós Graduação em Educação, Ciência e Património Local;
v) Aprovar a seguinte constituição do júri de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica requeridas por Júlio César Oliveira Lopes, equiparado a professor adjunto: Albano Gonçalo Beja Pereira, investigador principal, CIBIO-InBIO da Universidade do Porto; Joana Azeredo, professora associada com agregação, Escola de Engenharia da Universidade do Minho; Lucília Domingues, professora associada com agregação, Escola de Engenharia da Universidade do Minho; Maria José Félix Saavedra, professora associada com agregação, Departamento de Ciências Veterinárias da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro e Paulo Alexandre da Costa Fernandes, professor coordenador da ESTG do IPVC.
Viana do Castelo, em 28 de novembro de 2018
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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