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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 13CTC/2018
O plenário do CTC-IPVC reunido em 12 de dezembro de 2018 deliberou o seguinte:
a) Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESTG de Deolinda Goretti Vaz da Silva Rebelo, como coordenadora do curso de Licenciatura em Turismo;
b) [bookmark: _GoBack]Aprovar parecer favorável às nomeações pela ESCE de João Paulo Vieito, como coordenador do curso de Licenciatura em Contabilidade e Fiscalidade  e de Álvaro Miguel da Costa Cairrão, como coordenador do curso de Licenciatura em Marketing e Comunicação Empresarial;
c) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado do professor adjunto António José Candeias Curado, cumprido o período experimental de cinco anos;
d) Aprovar a troca de funcionamento da UC Gestão de Equipas (16 horas) do 2º para o 1º semestre, no curso de Pós-Graduação em Educação, Ciência e Património Local;
e) Aprovar o pedido de equivalência de habilitação estrangeira ao grau de licenciado em Gestão pela ESTG, requerido pelo cidadão de nacionalidade portuguesa Bernard Gabriel Maraccini Barbosa;
f) Aprovar a designação para integrar o júri de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica, requeridas por António Jorge Simões Dantas, equiparado a assistente, os seguintes docentes: César Augusto Araújo Meira de Sá, Professor Coordenador da Escola Superior de Educação, Instituto Politécnico de Viana do Castelo; Luís Paulo Rodrigues, Professor Coordenador, Escola Superior de Desporto e Lazer de Melgaço, Instituto Politécnico de Viana do Castelo; Paulo Alberto da Silva Pereira, Professor Coordenador, Escola Superior de Educação, Instituto Politécnico do Porto; Rita Alexandra Prior Falhas Santos Rocha, Professora Coordenadora, Escola Superior de Desporto de Rio Maior, Instituto Politécnico de Santarém e Susana Carla Alves Franco, Professora Coordenadora, Escola Superior de Desporto de Rio Maior, Instituto Politécnico de Santarém;
g) Aprovar a designação para integrar o júri de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica, requeridas por Mário Jorge Oliveira 

Barros, equiparado a professor adjunto os seguintes docentes: Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves, Professor Coordenador, Escola Superior de Tecnologia Gestão, Instituto Politécnico de Viana do Castelo; Maria Arminda Costa Alves, Professora Catedrática, Faculdade de Engenharia, Universidade do Porto; Maria Teresa Seabra dos Reis Gomes, Professora Associada, Departamento de Química, Universidade de Aveiro; Nídia de Sá Caetano, Professora Coordenadora, Instituto Superior de Engenharia, Instituto Politécnico do Porto e Preciosa de Jesus da Costa Pires, Professora Coordenadora, Escola Superior de Tecnologia Gestão, Instituto Politécnico de Viana do Castelo;
h) Aprovar o documento de apoio ao preenchimento da grelha de avaliação do pessoal docente (2016-2018).

Viana do Castelo, em 4 de Janeiro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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