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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 1/CTC/2019

[bookmark: _GoBack]O plenário do CTC-IPVC reunido em 16 de janeiro de 2019, deliberou o seguinte:
a) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESTG de Adélio Cavadas, como coordenador do curso de Licenciatura de Engenharia Mecânica;
b) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado da professora adjunta Joana Maria Martins Rosa Maia de Oliveira Almeida, cumprido o período experimental de cinco anos;
c) Indeferir o pedido de equivalência de habilitação estrangeira ao grau de licenciado em Enfermagem pela ESS, requerido pelo cidadão de nacionalidade, Márcio Nascimento de Araujo;
d) Aprovar um aditamento ao plano de equivalências do Curso Técnico e Superior Profissional em Gestão e Qualidade Ambiental para a Licenciatura em Engenharia do Ambiente e Geoinformática;
e) Aprovar parecer favorável ao relatório follow-up do curso de Mestrado em Ensino do 1º Ciclo do Ensino Básico e de Português e História e Geografia de Portugal no 2º Ciclo do Ensino Básico;
f) Aprovar a criação dos seguintes Cursos Técnicos e Superiores Profissionais na ESE; CTeSP em Serviços Educativos e Património Local; CTeSP em Práticas Musicais na Comunidade e CTeSP em Ilustração e Produção Gráfica;
g) Aprovar a extinção do curso de Mestrado em Engenharia de Software da ESTG;
h) Aprovar a designação para integrar o júri de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica, requeridas por Rosa Maria Monteiro Venâncio, equiparada a professora-adjunta, os seguintes elementos: João Freitas Coroado, professor coordenador, Instituto Politécnico de Tomar; José Simões; professor associado com agregação, ESAD; João Carlos de Castro Abrantes, professor coordenador, ESTG do IPVC; Maria Eduarda Ferreira Coquet, professora associada jubilada, Instituto de Educação da Universidade do Minho; Maria Teresa Vicente da Silva Vasconcelos, professora coordenadora aposentada, ESTG do IPVC:
i) Aprovar a designação para integrar o júri de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica, requeridas por Jorge Manuel Gomes Teixeira, equiparado a assistente, os seguintes elementos: Luís Manuel Moreira Pinto de Faria, professor associado, Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Fernando Pessoa; João Carlos de Castro Abrantes, professor coordenador, ESTG do IPVC; Maria Eduarda Ferreira Coquet, professora associada jubilada, Instituto de Educação da Universidade do Minho; Maria Teresa Vicente da Silva Vasconcelos, professora coordenadora aposentada, ESTG do IPVC; Paulo Mendonça, professor associado, Escola de Arquitetura da Universidade do Minho;
j) Aprovar a designação do júri para dois concursos documentais para a contratação de professores adjuntos na área científica de Ciências da Engenharia e Tecnologia, grupo disciplinar de Materiais e Tecnologias da Produção, área disciplinar de Mecânica;

Viana do Castelo, em 22 de janeiro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
image1.png
Instituto Politécnico
de Viana do Castelo




