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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 2/CTC/2019

O plenário do CTC-IPVC reunido em 13 de fevereiro de 2019, deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à DSD constantes da plataforma;
b) Aprovar as seguintes propostas de contratação de exceção à bolsa de recrutamento, como assistentes convidados a tempo parcial: Amélia dos Anjos Teixeira de Sousa; Arisberto José Bouças Guia da Silva; Domingos Lourenço Vieira; Jacinta Maria Pisco Alves Gomes; João José Soares Faria; Odete Maria Azevedo Alves; Natália Amorim de Freitas; Paula Cristina Moreira Cardoso; Sandra Isabel Gonçalves Marques; Tiago Filipe Oliveira Fernandes Prieto; Vânia Sofia Gonçalves Ribeiro e Vitor Carvalho Marques;
c) Aprovar a manutenção do contrato por tempo indeterminado da professora adjunta Maria de La Salete Esteves Calvino, cumprido o período experimental de cinco anos;
d) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESA dos seguintes coordenadores de curso: Mestrado em Engenharia Agronómica, Luis Miguel Cortez Mesquita de Brito; Licenciatura em Enfermagem Veterinária, Teresa Susana Letra Mateus; Curso Técnico e Superior Profissional em Geoinformática e Gestão dos Recursos Naturais, Cláudio Alexandre da Costa Araújo Paredes e Curso Técnico e Superior Profissional em Análises e Gestão Laboratorial, Júlio César Oliveira Lopes;
e) Dar parecer favorável ao relatório de seguimento do curso de Licenciatura em Biotecnologia;
f) Aprovar as permutas no CTeSP em Tecnologias e Programação de Sistemas de Informação, da UC de Base de Dados do 1º semestre com a UC de Redes de Computadores do 2º semestre, no CTeSP em Desenvolvimento Web e Multimédia, da UC de Base de Dados do 1º semestre com a UC Modelação 3D do 2º semestre, no CTeSP de Redes e Sistemas Informáticos, da UC de Base de Dados do 1º semestre com a UC de Arquitetura e Sistemas de Computadores, no CTeSP em Construção e Reabilitação, da UC Química do 1º semestre com a UC Evolução dos Processos Construtivos do 2º semestre e no CTeSP de Qualidade e Segurança Alimentar, da UC de Química do 1º semestre com a UC de Projeto de Comunicação do 2º semestre;
g) Aprovar a extinção dos cursos de Mestrado em Tecnologia e Gestão de Sistemas de Informação da ESTG e dos Mestrados em Biotecnologia Agroambiental e em Gestão Ambiental e Ordenamento do Território da ESA;
h) [bookmark: _GoBack]Aprovar a alteração na constituição dos júris de provas públicas de avaliação de competência pedagógica e técnico-científica, requeridas por Jorge Manuel Gomes Teixeira, equiparado a assistente e por Rosa Maria Monteiro Venâncio, equiparada a professora-adjunta, em substituição de Maria Teresa Vicente da Silva Vasconcelos, professora coordenadora aposentada da Escola Superior de Tecnologia Gestão, Instituto Politécnico de Viana do Castelo, que comunicou a sua indisponibilidade, o professor coordenador da Escola Superior de Tecnologia Gestão, Instituto Politécnico de Viana do Castelo, Carlos Manuel da Silva Rodrigues;
i) Aprovar a designação dos júris para os cinco concursos documentais para a contratação de professores coordenadores para: 1. Área científica de Artes Design e Humanidades, grupo disciplinar de Artes Design e Humanidades, área disciplinar de Educação Artística; 2. Área científica de Ciências da Saúde, grupo disciplinar de Enfermagem, área disciplinar de Enfermagem; 3. Área científica de Ciências da Vida e da Terra, grupo disciplinar de Ciências Agronómicas e Veterinárias, área disciplinar de Ciência Animal; 4. Área científica de Educação e Ciências Sociais, grupo disciplinar de Educação e Formação de Professores, área disciplinar Ciências Biológicas e Ensino das Ciências Naturais; 5. Área científica de Eletrotecnia e Informática, grupo disciplinar de Eletrotecnia e Telecomunicações, área disciplinar de Redes e Serviços de Comunicações.

Viana do Castelo, em 22 de Fevereiro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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