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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 4/CTC/2019
O plenário do CTC-IPVC reunido em 10 de Abril de 2019, deliberou o seguinte:
a) Aprovar as seguintes propostas de contratação de exceção à bolsa de recrutamento, como assistentes convidados a tempo parcial: Andreia Filipa de Sousa Félix; Andreia Isabel Ferreira Ribeiro; Ana Cristina da Silva Gonçalves; Ana Rita Fonte Boa Mandim; Carlos Manuel Caldas da Silva; João António de Sousa Fernandes; Jorge Domingos Arantes Silva; José Carlos Bacelo Pereira da Silva; Maria Beatriz Veloso Esteves Araújo Correia; Manuel Joaquim Brito Passos; Mariana Rafaela Fernandes Santos; Paulo Daniel Miranda Branco; Ricardo Abel Pimenta Castro; Ricardo Manuel Paz da Cunha Peixoto e Rui Manuel Rocha Magalhães;
b) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESCE de Ana Paula Martins da Silva, como coordenadora do curso de Licenciatura em Contabilidade e Fiscalidade e à nomeação pela ESTG de Manuel Rivas Gulias, como coordenador do curso de Licenciatura em Design de Ambientes;
c) Aprovar como relatores dos pareceres sobre os relatórios de atividades do período experimental dos seguintes professores adjuntos: Sónia Manuela Mendes Dias, a professora coordenadora Florbela Maria Cruz Domingues Correia, da Escola Superior de Ciências Empresariais do IPVC e a professora catedrática Maria Teresa dos Santos Hall de Agorreta de Alpuim, da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa; Carlos Rafael da Silva Oliveira, o professor catedrático emérito da Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto, Vítor Carlos Trindade Abrantes Almeida e o professor adjunto da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC, José Manuel Ferreira da Silva; Pedro Miguel Teixeira Faria, o professor adjunto da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Leiria, Alexandrino José Marques Gonçalves e o professor adjunto Luis Miguel Cabrita Romero da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC;
d) Aprovar a reestruturação do curso de Licenciatura em Engenharia Informática;
e) Aprovar o plano de transição relativo ao curso de Mestrado em Ensino do 1.º Ciclo do Ensino Básico e de Matemática e Ciências Naturais no 2.º Ciclo do Ensino Básico;
f) Emitir parecer favorável à pronúncia ao relatório da CAE sobre o curso de Licenciatura em Contabilidade e Fiscalidade;
g) Aprovar alterações ao Regimento do CTC.
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