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Conselho Técnico Científico
Nota Informativa nº 6/CTC/2019
O plenário do CTC-IPVC reunido em 12 de junho de 2019 deliberou o seguinte:
a) Aprovar, por unanimidade, um voto de pesar pelo falecimento do professor Doutor Luís Alberto Seixas Mourão, ex-presidente e conselheiro do CTC;
b) [bookmark: _GoBack]Aprovar as propostas da ESS de contratação de exceção à bolsa de recrutamento dos seguintes assistentes convidados a tempo parcial: Angélica Leite da Costa Ferreira; Isabel Catarina Duarte Cerqueira; Martinho Amorim Sousa; Natália Augusta Matos Malheiro; Ricardo Gonçalves; Susana Patrícia Pereira Araújo; Sónia Cristina Gomes Lopes, Sónia Isabel da Costa Fernandes e Vânia Marisa Rodrigues Afonso;
c) Aprovar a manutenção dos contratos por tempo indeterminado dos professores adjuntos Carlos Rafael da Silva Oliveira, Pedro Miguel Teixeira Faria e Sónia Manuela Mendes Dias, cumprido o período experimental de cinco anos;
d) Emitir pareceres favoráveis às pronúncias aos relatórios da CAE relativos aos cursos da ESCE de Licenciatura em Marketing e Comunicação Empresarial e Mestrado em Marketing;
e) Emitir parecer desfavorável à pronúncia ao relatório da CAE relativa ao curso da ESTG de Licenciatura em Gastronomia e Artes da Cozinha;
f) Aprovar a permuta no curso de Licenciatura em Desporto e Lazer da UC de Aprendizagem Motora do 1º para o 2º semestre, com a UC de Espaços e Equipamentos Lúdico-Desportivos do 2º para o 1º semestre;
g) Aprovar a permuta no curso de Mestrado em Turismo, Inovação e Desenvolvimento da UC de Tecnologias de Comércio e Marketing Eletrónico do 1º para o 2º semestre com a UC de Marketing Estratégico no Turismo, do 2º para o 1º semestre;
h) Aprovar a reestruturação do plano de estudos do curso de Licenciatura em Enfermagem;
i) Aprovar a proposta para a criação do curso de Mestrado em Artes Plásticas na ESE e o respetivo grupo de trabalho;
j) Aprovar as alterações ao regulamento de creditação de competências;
k) Aprovar as normas regulamentares dos mestrados em educação;
l) Indeferir o pedido de equivalência de grau estrangeiro requerida por Suien Xavier Esteves;
m) Aprovar o aditamento ao plano de equivalências do CTeSP em Transportes e Logística para a Licenciatura em Gestão da Distribuição e Logística.
Viana do Castelo, em 18 de junho de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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