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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 9/CTC/2018
O plenário do CTC-IPVC reunido em 12 de setembro de 2018, deliberou o seguinte:
a) Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESS dos seguintes dos coordenadores de curso de Mestrado em Enfermagem Médico-cirúrgica, Maria Aurora Gonçalves Pereira, Mestrado em Enfermagem Comunitária, Cidália Maria de Barros Ferraz Amorim e CTesP em Termalismo e Bem-estar, Maria Salomé Martins Ferreira;
b) Aprovar parecer favorável à nomeação como coordenador do curso de Licenciatura de Gestão da Distribuição e Logística da ESCE, Ângela Maria Esteves da Silva;
c) [bookmark: _GoBack]Aprovar parecer favorável à nomeação pela ESE como coordenadores dos cursos: CTeSP em Intervenção Educativa em Creche, Maria Teresa Martins Gonçalves, Mestrado em Educação Pré-Escolar e Ensino do 1º Ciclo do Ensino Básico, Joana Maria Guimarães de Oliveira, Mestrado em Educação Pré-Escolar, Raquel Beatriz Leitão de Sá Loureiro Ferreira da Silva e Mestrado em Ensino do 1º Ciclo do Ensino Básico e de Matemática e Ciências Naturais do 2º Ciclo do Ensino Básico, Ana Cristina Coelho Barbosa;
d) Aprovar a manutenção dos contratos por tempo indeterminado dos seguintes professores adjuntos: Maria Antonieta Lopes Vilão Vaz de Morais, Maria Arlete Carneiro Ribeiro de Carvalho; Duarte Nuno Malheiro Alves e Linda Maria Balinha Saraiva, cumprido o período experimental de cinco anos;
e) Aprovar como relatoras do pedido de equivalência ao grau de licenciado em Enfermagem pela ESS, apresentado por Márcio Nascimento de Araújo, as professoras adjuntas Clementina Prazeres Fernandes Sousa, Maria de Fátima Esteves Dias Franco e Maria Teresa Fitas Peres Filipe de Araújo;
f) Ratificar as alterações à Distribuição de Serviço Docentes (DSD) operadas na plataforma;
g) Aprovar as propostas de contratação para o ano letivo de 2018/2019, decorrentes da bolsa de recrutamento;


h) Aprovar os processos de contratações de exceção à bolsa de recrutamento já instruídos;
i) Delegar no Presidente do CTC a aprovação de novas propostas de contratação de exceção à bolsa, sem prejuízo da sua ratificação posterior;
j) Aprovar os planos de equivalências: CTeSP em Alimentação e Restauração Coletiva para o curso de Licenciatura em Engenharia Alimentar, CTeSP em Mecatrónica para o curso de Licenciatura em Engenharia Mecânica, CTeSP em Tecnologias e Programação de Sistemas de Informação para o curso de Licenciatura em Engenharia em Computação Gráfica e Multimédia, CTeSP em Sistemas Eletrónicos e Computadores para o curso de Licenciatura em Computação Gráfica e Multimédia, CTeSP em Redes e Sistemas de Informação para Licenciatura em Engenharia da Computação Gráfica e Multimédia e CTeSP em Artes e Tecnologia (Luz, Som e Imagem) para o curso de Licenciatura em Design do Produto;
k) Aprovar uma retificação ao plano de equivalências do CTeSP em Treino Desportivo para o curso de Licenciatura de Desporto e Lazer:
l) Aprovar plano de equivalências do CTeSP de Turismo em Espaço Rural para o curso de Licenciatura em Turismo;
m) Aprovar os planos de transição e equivalências dos cursos de Licenciatura em Ciência e Tecnologias do Ambiente e de Licenciatura em Engenharia do Ambiente para o curso de Licenciatura do Ambiente e Geoinformática:
n) Aprovar os planos de equivalências do curso Superior de Agricultura (bacharelato ESA/IPVC) para o curso de Licenciatura em Agronomia/ramo produção animal e do Curso Superior de Horticultura (bacharelato ESA/IPVC) para o curso de Licenciatura em Agronomia/ramo produção vegetal:
o) Pronunciar-se favoravelmente sobre os relatórios follow-up relativos aos cursos de mestrado em Enfermagem Comunitária, Enfermagem Médico-Cirúrgica e Enfermagem de Reabilitação;


p) Aprovar uma alteração aos planos de estudos dos processos de criação dos seguintes cursos da ESS: Mestrado em Enfermagem à Pessoa em Situação Paliativa; Pós-graduação de Cuidados Paliativos Pediátricos; Mestrado em Saúde Familiar e Pós-graduação em Enfermagem de Saúde Familiar;
q) Aprovar as propostas de criação na ESE dos cursos de especialização em Educação Literária e Literatura para a Infância e Juventude e Pós-graduação em Educação, Ciência e Património Local.

Viana do Castelo, em 26 de setembro de 2018
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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