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Conselho Técnico Científico
Nota Informativa nº 9/CTC/2019
O plenário do CTC-IPVC reunido em 11 de setembro de 2019 deliberou o seguinte:
a) Aprovar as alterações à distribuição de serviço docente (DSD);
b) Emitir parecer favorável à nomeação pela ESS de Maria Isabel Soares Parente Lajoso Amorim, como coordenadora do Curso Técnico Superior Profissional de Termalismo e Bem-Estar e de Clementina Prazeres Fernandes Sousa, como coordenadora do curso de Mestrado em Enfermagem Médico-Cirúrgica;
c) Aprovar como relatores do parecer sobre o relatório de atividades do período experimental do professor adjunto Vítor Manuel Ferreira, o professor coordenador Rui Pedro Sanches de Castro Lopes da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPB e o professor coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do IPVC Rui Manuel da Silva Gomes;
d) Aprovar, no curso de Licenciatura em Educação Básica, a permuta da UC de Organização e Gestão Escolar do 1º para o 2º semestre com a UC de Tecnologias em Educação Matemática do 2º para o 1º semestre;
e) [bookmark: _GoBack]Aprovar, no curso de Mestrado em Educação Pré-Escolar e Ensino do 1.º Ciclo do  EB, a permuta da UC de Didática do Português do 1.º para o 2.º semestre com a UC de Didática da Matemática do 2.º para o 1.º semestre;
f) Aprovar, no CTESP de Intervenção Educativa em Creche, a permuta da UC Nutrição e Saúde na Infância do 2º para o 1º semestre com as UC de Motricidade Infantil e de Sociedades e Interculturalidade do 1º para o 2º semestre;
g) Aprovar o plano de equivalências do curso de Pós-graduação em Informática de Segurança e Computação Forense para o curso de Mestrado em Cibersegurança;
h) Aprovar o plano de equivalências entre o curso de Bacharelato de Engenharia da Computação Gráfica e o curso de Licenciatura de Engenharia da Computação Gráfica e Multimédia;
i) Aprovar o plano de transição e equivalências do curso de Mestrado em Engenharia Civil e do Ambiente para o novo plano a entrar em vigor em 2019/20;
j) Aprovar a extinção do curso de Licenciatura em Engenharia Eletrónica e Redes de Computadores;
k) Aprovar a componente Técnico-Científica da Grelha de Avaliação de Pessoal Docente.

Viana do Castelo, em 17 de setembro de 2019
O Presidente, Gaspar Mendes do Rego
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