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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 1/CTC/2021

O plenário do CTC-IPVC, em reunião de 10 de fevereiro de 2021, deliberou o seguinte:

a) [bookmark: _GoBack]Aprovar da manutenção dos contratos por tempo indeterminado dos seguintes professores adjunto, cumprido o período experimental de cinco anos: Ana Filomena Curralo Gonçalves; Carla Dulcinea Andrade Cerqueira de Borlido Barbosa; Jorge Manuel Ferreira Barbosa Ribeiro; António Álvaro Labrincha Ferreira; Pedro Miguel Fonseca Moreira de Carvalho e Tiago Alexandre Cardoso Alves Trancoso;
b) Aprovar os relatores dos pareceres sobre os relatórios de atividades dos períodos experimentais dos seguintes professores adjuntos: António Miguel Ribeiro dos Santos Rosado Cruz; Carlos Jorge Enes Capitão de Abreu; César Filipe Chaves de Oliveira; Claudio Alexandre da Costa Araújo Paredes; Elisabete Ferraz da Cunha; Helena Sofia Ferreira Rodrigues; Joana Maria Guimarães Oliveira; João Miguel Vieira Camões; Jorge Esparteiro Garcia; Jorge Fernando Ferreira dos Santos; Luís Miguel Gomes da Costa Ferraz Mota; Maria Alexandra Teixeira Borges Vieira Pouzada; Maria de Fátima Sousa Pereira; Maria Estrela Ribeiro Ferreira da Cruz; Maria José Peixoto Azevedo Silva Brito; Maria Luisa Parente Pinheiro de Almeida; Pedro Filipe Cruz Pinto; Sara Maria da Cruz Maia de Oliveira Paiva; Sónia Patrícia Basto de Carvalho;
c) Nomear a Comissão de Creditação de Competências da ESA, constituída pelos docentes: Alexandre Nuno Vaz Baptista de Vieira e Brito; Álvaro Inácio Teixeira de Queiroz; Cláudio Alexandre da Costa Araújo Paredes; Fernando Jorge Simões de Sousa Nunes e Joaquim Orlando Lima Cerqueira;
d) Aprovar a designação dos seguintes docentes para integrar a Comissão de Avaliação do Pessoal Docente (CAPD) para o triénio 2019-2021: Isabel Afonso Paula e Joaquim Mamede Alonso da ESA; João Paulo Vieito e Luis Barreto da ESCE; Isabel Vale e Lina Fonseca da ESE; Pedro Bezerra da ESDL; Manuela Cerqueira da ESS e Ermanno Aparo, Manuel Rui Alves e Preciosa Pires da ESTG;
e) Aprovar a criação do curso de CTeSP em Sistemas Elétricos de Energia, na ESTG; Aprovar a criação do CTeSP em Mecânica Automóvel, na ESTG;
f) Aprovar a criação do CTeSP em Indústrias Biotecnológicas, na ESA;
g) Aprovar a reestruturação do CTeSP de Riscos e Proteção Civil da ESA;


h) Aprovar a proposta de júri do concurso para professor adjunto na área científica de Educação e Ciências Sociais, grupo disciplinar de Ciências Psicológicas e Sociais, área disciplinar de Psicologia do Trabalho e Organizações, especialidade de Recursos Humanos;
i) Aprovar a proposta de júri do concurso para professor adjunto na área científica de Educação e Ciências Sociais, grupo disciplinar de Educação e Formação de Professores, área disciplinar de Didática das Línguas, especialidade de ensino do Português nas primeiras idades.


Viana do Castelo, em 22 de fevereiro de 2020

O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
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