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Conselho Técnico Científico

Nota Informativa nº 2/CTC/2021

O plenário do CTC-IPVC, em reunião de 10 de março de 2021, deliberou o seguinte:
a) Aprovar a proposta para a criação do curso de Pós-Graduação em Design de Intervenção e respetivo grupo de trabalho;
b) Aprovar pareceres favoráveis para a renomeação dos seguintes coordenadores de curso: Mestrado em Agricultura Biológica, Isabel de Maria Cardoso Gonsalves Mourão; Mestrado em Engenharia Agronómica, Luís Miguel Cortez Mesquita de Brito; Mestrado em Zootecnia, José Pedro Pinto de Araújo; CTeSP em Análises e Gestão Laboratorial, Júlio César Oliveira Lopes; CTeSP em Cuidados Veterinários, Joaquim Orlando Lima Cerqueira; CTeSP em Fruticultura, Viticultura e Enologia, José Raul de Oliveira Rodrigues; CTeSP em Gestão de Empresas Agrícolas, José Carlos da Silva Medeira dos Santos; CTeSP em Gestão do Turismo em Espaço Rural, Joana Lopes Teixeira Nogueira Santos e CTeSP em Geoinformática e Gestão dos Recursos Naturais, Cláudio Alexandre da Costa Araújo Paredes;
c) Aprovar pareceres favoráveis para a nomeação dos seguintes coordenadores de curso: Licenciatura em Enfermagem, Maria Isabel Soares Parente Lajoso Amorim; CTeSP Termalismo e Bem-estar, Maria Cândida Cracel Viana e Mestrado em Enfermagem de Reabilitação, Maria Salomé Martins Ferreira;
d) [bookmark: _GoBack]Aprovar a manutenção dos contratos por tempo indeterminado dos seguintes professores adjuntos, cumprido o período experimental de cinco anos: Maria Estrela Ribeiro Ferreira da Cruz; Maria de Fátima Sousa Pereira; Jorge Fernando Ferreira dos Santos; Maria Luisa Parente Pinheiro de Almeida; Maria José Peixoto Azevedo Silva Brito; Pedro Filipe Cruz Pinto e Sónia Patrícia Basto de Carvalho;
e) Aprovar a proposta de nova composição do júri do concurso para professor adjunto na área científica de Educação e Ciências Sociais, grupo disciplinar de Educação e Formação de Professores, área disciplinar de Didática das Línguas, especialidade de ensino do Português nas primeiras idades.

Viana do Castelo, em 18 de março de 2020
O Presidente, Doutor Manuel Rui Fernandes Azevedo Alves
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